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Zadania powtérzeniowe

Zestaw B. Zadania zamkniete { odpowiedz

| —s. 160

Wybierz i zaznacz poprawng odpowiedz.

Zadanie 1. (1 pkt)
Wrykres funkcji f(x) = % +2 przesunieto o wektor [—3, —4]. Srodkiem symetrii otrzymanej
hiperboli jest punkt:

A, =420 B -5-2) C. (1,-2), D. (4,2).

Zadanie 2. (1 pkt)
Funkeja f(x) = 6x 2K e jest funkcjg homograficzng dla pewnej liczby k nalezacej do prze-

dzialu: =i

A (B2 B (2 o (D Db(hd)
Zadanie 3. (1 pkt)

Ile liczb calkowitych nalezy do zbioru wartosci funkeji f(x) = \xf ¢

A 2 B. 3 C. 6 D. 12

Zadanie 4. (1 pkt)
lle punktéw wspolnych ma prosta y = x z wykresem funkeji f(x) =
Al B. 2 C. 3 il

2 Zx‘

Zadanie 5. (1 pkt)
(x +5x+6)(x —5x+86)

Dane s3 funkcje f(x)=x*+g i g(x . Wykresy funkcji f i ¢ nie maj
] q18 yoresy nrig j3

-13x% +36
punktéw wspolnych dla:
A. ge{-9,-4}, B. q¢{-8,-3}, C. qe{-6,-4}, D. qe{-4,-2}.
Zadanie 6. (1 pkt)

Dla ktorej z podanych liczb wyrazenie #—Q

& P2 B. 2, C. V2, D. 22

przyjmuje najmniejszg warto§c?

Zadanie 7. (1 pkt)

Ile rozwigzan ma réwnanie

2x° -2 +4x _x-1,
- 25x% x=5"
A .0 B. 1 C. 2 D. 3

Zadanie 8. (1 pkt)

2
Ile liczb catkowitych spelnia nier6wnoéé 2";16 <0?
x*—11x+28
A. 10 B. 9 C. 8 D. 7



Zadania powtdrzeniowe

Zestaw C. Zadania z kodowang odpowiedzig e ro

Zakoduj wynik w kratkach umieszczonych obok polecenia.

Zadanie 1. (2 pkt)
Wykres funkgji f(x) = =22+3 - 3 ma asymptoty: pionowa x = p i pozioma y = g. Wyznacz ilo-

6x-5
czyn p-q. Zakoduj cyfre jednosci i dwie pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesigtnego
otrzymanego wyniku. [T L -
.
Zadanie 2. (2 pkt)
Wykres funkeji g(x) = 39;6 +,23 powstat przez przesuniecie wykresu funkgji f(x) = ﬁ o wektor

[a, b]. Zakoduj cyfre jednoéci i dwie pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesigtnego

liczby a + b. m

Zadanie 3. (2 pkt)
Liczby x1, x2, gdzie x; < x3, spelniajg réwnanie % = ﬁ = 1. Zakoduj trzy pierwsze cyfry
po przecinku rozwiniecia dziesietnego liczby x. [ } : J J

Zadanie 4. (2 pkt)

(16x* - 9)(x* - 2% - 3)
16x% —24x +9

arytmetyczng liczb nalezacych do zbioru A. Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku rozwi-

niecia dziesietnego otrzymanego wyniku. {I o }

Zbiér A jest zbiorem liczb spetniajgcych réwnanie = 0. Wyznacz érednia

Zadanie 5. (2 pkt)

Oblicz najmniejsza liczbe naturalng n spelniajgcg nieréwnoscé liz j_;l - %1 < ﬁ Zakoduj cy-

fry: setek, dziesiatek i jednosci liczby n. [- l I - J

Zadanie 6. (2 pkt)
3

Wyznacz wartos¢ parametru p, dla ktérej zbiorem rozwigzan nieréwnosci £ — 3 > 7p jest prze-

dziat (-1;0). Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku rozwiniecia dziesietnego liczby p.

L

Zadanie 7. (2 pkt)
Liczba n jest najmniejsza liczbg naturalng, dla ktorej liczba —== nalezy do zbioru rozwiazan

ﬁ T

nieréwnosci 2 2 <0. Zakoduj cyfry: setek, dziesiatek i jednosci liczby #.

Zadanie 8. (2 pkt)

Liczba n jest najwiekszg liczba naturalng, ktéra spelnia nieréwnosc L6 .1, Zakoduj

x*—6x+9
[T 1]

trzy pierwsze cyfry po przecinku liczby \/%

INAERE

W,
POM

[HIINAM Al

=
Tl

|

33



34

w
=
s
=
:
Ll
o
S
Z
5
e
0B

Zadania powtdrzeniowe

Zestaw D. Zadania otwarte 1 it

- s. 160

Zadanie 1. (4 pkt)

Rozwiaz nieréwno$¢ f(x+1) < f(x), gdzie f(x)=1- ﬁ
Zadanie 2. (7 pkt)

Wyznacz zbior A'n B', wiedzac, ze:

A:{xER: J“:C—10<3},B:{xeR: %+ 10x% <x* - 8x)

Zadanie 3. (5 pkt)

Wrykres funkcji f otrzymano przez przesuniecie hiperboli o réwnaniu y = % Asymptotami

tego wykresu s3 proste x = a oraz y = b, gdzie a =log_ s (log% %) oraz b =log, 3 -log, 8. Podaj
wzor funkcji f 1 wyznacz jej miejsce zerowe.

Zadanie 4. (5 pkt)

Asymptota pionowg wykresu funkeji f(x) = Zxxﬁ jest prosta x = —1.

a) Oblicz b i podaj réwnanie asymptoty poziomej wykresu funkgji f.

b) Oblicz a, jezeli wykres funkcji f otrzymano przez przesuniecie wykresu funkcji g(x) = 325

Zadanie 5. (4 pkt)

loczyn liczb x i y jest o 2 wigckszy od ich sumy. Przedstaw y jako funkcje zmiennej x. Podaj
dziedzing tej funkgji i jej zbior wartosci.

Zadanie 6. (5 pkt)
Funkcja f dana jest wzorem f(x) = |—% —p‘.
a) Naszkicuj wykres funkeji f dla p =2 oraz odczytaj z niego rozwigzania réwnania f(x) =2.

b) Wykaz, ze réwnanie |% = p| = p ma dokladnie jedno rozwiazanie dla dowolnej liczby p > 0.

Zadanie 7. (5 pkt)

Y
Na rysunku obok przedstawiono wykres funkeji: |
_3x+a !
fx)= S |
a) Oblicz aib. I !
b) Rozwiaz nierwnoé¢ f(x) < f(x—1). R EENE :_;::-73:2
: ﬁ (0,2)
Zadanie 8. (4 pkt) : ol 1 %
Dana jest funkcja f(x)=2- %. Rozwiaz nierdwnoséé 3
G+ 1) [
> 0. [
flx-1)



Zadania powtdrzeniowe

Zadanie 9. (4 pkt)
Naszkicuj wykres funkcji f(x) =

— 3. Wyznacz wartoéci parametru m, dla ktdrych row-

nanie f(x)=m? ma dwa rozw1qzan1a

Zadanie 10. (6 pkt)
|f (%)
f(x)

—7x+6

Naszkicuj wykresy funkcji f(x) = e

oraz g(x) = i podaj ich zbiory wartosci.

Zadanie 11. (4 pkt)

Naszkicuj wykresy funkeji f(x) = "—_ﬂ ig(x)=f(x)+|f(x)]-

x*+2x-3

Zadanie 12. (5 pkt)
Wyznacz warto$ci parametru m, dla ktdrych réwnanie |x + 3| =
nych znakéw.

m
—4

ma dwa pierwiastki roz-

Zadanie 13. (5 pkt)

Wrykres funkeji f(x) = 2 przesunieto o wektor # = [-2, 1]. Wykaz, ze tak otrzymana hiperbola
ma doktadnie jeden punkt wspolny z parabolg o réwnaniu y = x* +4x + 5.

Zadanie 14. (5 pkt)

Funkgcja f dana jest wzorem f(x) = gxdh

xX+c -

a) Wyznacz wspdlczynniki a, b i ¢, jezeli wykres funkeji f jest symetryczny do wykresu funkcji

g(x) = 2;:34 wzgledem prostej y = 2.

b) Rozwigz réwnanie f(x)— g(x) = 2.

Zadanie 15. (6 pkt)
Funkcja f przyporzadkowuje liczbie m sume odwrotnosci dwoch réznych pierwiastkow row-
nania mx? —2mx +m—2=0.

a) Wyznacz dziedzine i naszkicuj wykres funkcji f.

Y
b) Dla jakich wartosci parametru m funkcja f przyjmuje warto- I? L-
sci wieksze od 4? |
|
/

Zadanie 16. (5 pkt)
Punkty P i Q o tej samej rzednej naleza do wykresu funkcji il X
Flx)= é (rysunek obok). Punkt R nalezy do prostej y = —4.

ol 1 | @ x

Wrykaz, ze pole trojkgta PQR jest wieksze lub réwne 4.

Zadanie 17. (7 pkt)

Wykresy funkeji f(x) = f—c i g(x) = ax? - b przecinaja si¢ w punktach A i B. Punkt S (3, —1) jest
srodkiem odcinka AB.

a) Oblicz wspotrzedne punktéw A i B oraz wspolczynniki a i b.

b) Z wykresow funkcji f i ¢ odczytaj rozwigzania nieréwnosci f(x) > g(x).
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Zadania powtorzeniowe, s. 30-35

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20,

21.

22.

23.

24,

a)3 b)2
a) m<0 b)m<—% c)m>1 d) me{0;4)

a) m=0 b) m<0 c) me(-2;2)
a) m=-3 b)ym=1 ¢) m=-12
me(-%0)
mE(foo;f4)U(~%;0)

m=-2

a)xe{l V17 1*‘/_} b) xe{-3,4/3}

c)x= 1 d) xe{L,5}

a) xe{(-41)

b) xe(-4;-2)u(-2;0)u{2;00)

c)xe(O %) d)xe( 2)
(-3:3)u(5:1)

b] xE(—oo;%}U(%é;oo)
{(-3-1)u(13)

a) xe(34)u(47)

b) x & (~00;—6) U{-3;00)

c) xe(—o0;1)U(1;2)u(2;3)

a) x=4 b) x=6

x=-2 d)x=1

a) xe(—o0;-1)

b) x e (~o0;-2)U(1;3)

¢) xe(-o0;0)U(1;2)

d) xe(-2;0)uU(1;00)

a) x¢

c) x€

Zestaw B - odpowiedzi

1.C 2.B 3.B 4.C 5.B6.A7.B 8.A

Zestaw C - odpowiedzi

. 222 (pg=2)
. 233 (a+b=21)

228 (p=2)
. 213 (n=213)

. 201 (n=2)

0 NG R WD =
o
o
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Zestaw D - odpowiedzi
xe(0;1)

. A'nB = (0;4)

- f(2) =38, f(%)
a)b=1,y=2 b)a=

4) el

a) a=4,b=2 b) xe{-2;-1)
- x€{~00; 1)U (3;00)
mé(*\/g;\ﬁ)

. f(D)=R~{4,5}, g(D) ={-1,1}
.me(46)

A =2 B=8;6=3 D) £=~1

© e NSO R © N

Rl ek ekl
~N BN o

. a) A(-1,-4), B(2,2),a=2,b=6
b) xe{-1}u(0;2)

y=f(x)=%1, D= R\{l} f(D)=R~{1}

.a) D={0;2)u(2;00) b) me(2;4)



